

Cabernet Sauvignon

Master & Servant, Napa Valley, 689 Cellars

Le vin culte de la Napa Valley

Beschreibung:

Un vino eccezionale ha il potere di rendere felici! Curtis McBride, proprietario della tenuta, è stato guidato da questa idea per creare questo carismatico Cabernet Sauvignon dall'etichetta un po' stuzzicante che, con la sua complessità e omogeneità, ha tutto per rendere felici. Che i vostri ospiti siano nuovi al gusto del vino o grandi intenditori, questo Cabernet Sauvignon metterà tutti d'accordo.

Degustationsnotiz:

Rosso granato scuro, centro opaco. Bouquet complesso di fichi canditi, ribes nero e tartufi di cioccolato fondente, con note delicate di caramella mou, legni pregiati esotici e tabacco da pipa profumato. Al palato è potente e cremoso, con estratto di cacao e tannini maturi. Il finale aromatico e persistente è caratterizzato da prugne e gelatina di sambuco, con una bella nota di pepe di montagna.

Ideale con:

Si abbina deliziosamente a piatti di surf & turf, pesce alla griglia, patate al forno e cucina Tex-Mex, oltre che agli hamburger.

Servierempfehlung:

Chambré tra 15 e 17 gradi. Il vino giovane deve essere decantato.

Paese di origine: Stati Uniti Appellation: Ncoas Produzent: Napa Valley

Allevamento: 12 Mesi in barrique
Viticoltura: Tradizionale

Vol. alcolici: 14.5%

Da bere: da subito fino al 2033

Varietà d'uva: 97% Cabernet Sauvignon, 3% Merlot

Artikelnummer: 0866120

Telefon: 041 759 17 17, Fax: 041 759 17 82, service@moevenpick-wein.ch, www.moevenpick-wein.ch

Einsteckkarte für Weinregalclips

Dimensione: A7 74x105

Cabernet Sauvignon

Master & Servant Napa Valley

Herkunft: Stati Uniti **Valutazioni:** Score 19/20

Varietà d'uva: 97% Cabernet Sauvignon, 3% Merlot

Da bere: da subito fino al 2033

Weinbau: Tradizionale

Allevamento: 12 Mesi in barrique

Vol. alcolici: 14.5%

Servier: Chambré tra 15 e 17 gradi. Il vino giovane deve

essere decantato.